

II.

Iktatószám: PH/247-2/2024.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Jászladány Nagyközségi Önkormányzat
Képviselő-testülete

ÜGYRENDI-JOGI-SZOCIÁLIS BIZOTTSÁGA

2024. február 7-i nyílt, soron kívüli üléséről.

10/2024.(II.07.) Szociális Bizottsági határozat	számú határozat	Ügyrendi-Jogi-	Jegyzőkönyv-hitelesítő megállapításáról	személyének
11/2024.(II.07.) Szociális Bizottsági határozat	számú határozat	Ügyrendi-Jogi-	3. napirendi pont felvételéről	
12/2024.(II.07.) Szociális Bizottsági határozat	számú határozat	Ügyrendi-Jogi-	4. napirendi pont felvételéről	
13/2024.(II.07.) Szociális Bizottsági határozat	számú határozat	Ügyrendi-Jogi-	Napirend elfogadásáról	
14/2024.(II.07.) Szociális Bizottsági határozat	számú határozat	Ügyrendi-Jogi-	Javaslat a húsvéti ünnepekhez kapcsolódó- an nyújtott települési támogatás biztosításá- ra	
15/2024.(II.07.) Szociális Bizottsági határozat	számú határozat	Ügyrendi-Jogi-	Javaslat a települési támogatásról szóló 6/2021. (V. 25.) önkormányzati rendelet módosítására	
16/2024.(II.07.) Szociális Bizottsági határozat	számú határozat	Ügyrendi-Jogi-	Javaslat a szervezeti és működési szabályzatáról szóló 17/2019.(X.22.) önkormányzati rendelet módosítására	
17/2024.(II.07.) Szociális Bizottsági határozat	számú határozat	Ügyrendi-Jogi-	Javaslat az általános iskola felvételi körzethatár tervezetének véleményezéséhez	

JEGYZŐKÖNYV

Készült:

Jászladány Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete **ÜGYRENDI-JOGI-SZOCIÁLIS BIZOTTSÁGA** 2024. február 7-én megtartott nyílt, soron kívüli képviselőkkel kibővített ülésén a Polgármesteri Hivatal dísztermében.

Jelen vannak:

Seresné Lados Éva elnök
Dr. Bakos Beáta
Dr. Mikola Nóra (az 1. napirendi pont tárgyalásakor érkezik)
Karkusné Dósa Zsuzsanna

4 fő

Tanácskozási joggal meghívottak közül megjelent:

Móczó Nóra	jegyző
Bertalanné Drávucz Katalin	polgármester
Bagi Zsolt Arnold	alpolgármester
Vinczéné Gál Éva	igazgatási osztályvezető
Bertalan László	képviselő
Gyárfás Lajos	képviselő
Tóth Imre	képviselő
Mezei Norbert	pénzügyi osztályvezető

Seresné Lados Éva elnök: köszönti a bizottsági ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy a bizottság 5 tagja közül 3 személy jelen van, a bizottság határozatképes. Dr. Mikola Nóra és Tóth Imre képviselő jelezte, hogy késni fog, Baginé Gavaldik Livia előre jelezte távolmaradása okát. Karkusné Dósa Zsuzsannát felkéri a jegyzőkönyv hitelesítésére.

Hozzászólás, javaslat nem hangzik el.

Seresné Lados Éva elnök: szavazásra teszi, ki az, aki elfogadja Karkusné Dósa Zsuzsannát jegyzőkönyv-hitelesítőnek. A bizottság **3 igen szavazattal egyhangúlag elfogadja** a javaslatot és az alábbi határozatot hozza.

10/2024.(II.07.) számú Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottsági határozat Jegyzőkönyv-hitelesítő személyének megállapításáról

Jászladány Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottsága a **2024. február 7-i** Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottsági ülésen Karkusné Dósa Zsuzsannát jelöli ki jegyzőkönyv-hitelesítőnek.

Erről értesül:

1./ Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottság tagjai, helyben

Seresné Lados Éva elnök: az írásbeli meghívót mindenki megkapta. A meghívóban két napirendi pont szerepel. Javasol két plusz napirendi pontot felvenni a napirendi pontok közé. Harmadik napirendi pontnak javasolja a „Jászladány Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-

testületének szervezeti és működési szabályzatáról szóló 17/2019.(X.22.) önkormányzati rendelet módosítása” című napirendi pontot tárgyalni. Negyedik napirendi pontnak javasolja az „Általános iskolai felvételi körzethatárok tervezetének véleményezése” című napirendi pontot tárgyalni. Kérdezi, van-e valakinek még javaslata a napirendi pontokkal kapcsolatban.

Hozzászólás, javaslat nem hangzik el.

Seresné Lados Éva elnök: szavazásra teszi, ki tudja elfogadni, hogy a harmadik napirendi pontként felvételre kerüljön a „Jászladány Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének szervezeti és működési szabályzatáról szóló 17/2019.(X.22.) önkormányzati rendelet módosítása” című napirendi pont. A bizottság **3 igen szavazattal egyhangúlag elfogadja** a javaslatot és az alábbi határozatot hozza.

11/2024.(II.07.) számú Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottsági határozat 3. napirendi pont felvételéről

Jászladány Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottsága a meghívóban szereplő napirendtervezetet az alábbi, nyílt ülésen tárgyalandó, harmadik napirendi ponttal egészíti ki.

„Előterjesztés Jászladány Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének szervezeti és működési szabályzatáról szóló 17/2019.(X.22.) önkormányzati rendelete módosítására”

Előadó: Móczó Nóra jegyző

Erről értesül:

1./ Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottság tagjai, helyben

Seresné Lados Éva elnök: szavazásra teszi, ki tudja elfogadni, hogy negyedik napirendi pontként felvételre kerüljön az „Általános iskola felvételi körzethatár tervezetének véleményezése” című napirendi pont. A bizottság **3 igen szavazattal egyhangúlag elfogadja** a javaslatot és az alábbi határozatot hozza.

12/2024.(II.07.) számú Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottsági határozat 4. napirendi pont felvételéről

Jászladány Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottsága a meghívóban szereplő napirendtervezetet az alábbi, nyílt ülésen tárgyalandó, negyedik napirendi ponttal egészíti ki.

„Előterjesztés általános iskola felvételi körzethatár tervezetének véleményezésére”

Előadó: Móczó Nóra jegyző

Erről értesül:

1./ Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottság tagjai, helyben

Hozzászólás, javaslat nem hangzik el.

Seresné Lados Éva elnök: szavazásra teszi, ki tudja elfogadni a 4 nyílt napirendi pontból álló módosított napirendet, melyet a bizottság **3 igen szavazattal egyhangúlag elfogad** és az alábbi határozatot hozza.

13/2024.(II.07.) számú Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottsági határozat

Napirend elfogadásáról

Jászladány Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottsága a **2024. február 7-i** soros ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

N a p i r e n d :

- 1./ **Előterjesztés a húsvéti ünnepekhez kapcsolódóan nyújtott települési támogatás biztosítására**
Előadó: Bertalanné Drávucz Katalin polgármester
- 2./ **Előterjesztés a települési támogatásról szóló 6/2021. (V. 25.) önkormányzati rendelet módosítására**
Előadó: Móczó Nóra jegyző
- 3./ **Előterjesztés Jászladány Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének szervezeti és működési szabályzatáról szóló 17/2019.(X.22.) önkormányzati rendelet módosítására**
Előadó: Móczó Nóra jegyző
- 4./ **Előterjesztés általános iskola felvételi körzethatár tervezetének véleményezésre**
Előadó: Móczó Nóra jegyző

1. NAPIRENDI PONT

Előterjesztés a húsvéti ünnepekhez kapcsolódóan nyújtott települési támogatás biztosítására

Előadó: Bertalanné Drávucz Katalin polgármester

Seresné Lados Éva elnök: az írásos anyagot kaptak. Kérdezi, Bertalanné Drávucz Katalin polgármester asszonyt kívánja-e összefoglalni az anyagot.

Bertalanné Drávucz Katalin polgármester: annyiban szeretné kiegészíteni, amit kiküldtek e-mailben is, hogy azért kellett soron kívüli ülést összehívni ezzel kapcsolatosan, mert az idő szorítja őket, és arra már nem volt idő, hogy most megvitassák, hogy akarnak-e adni vásárlási utalványt, vagy sem. Tavaly karácsony előtt az egyértelmű volt, hogy nem tudnak adni vásárlási utalványt, és ezt le is kommunikálták a lakosság felé. És akkor elhangzott, volt egy ilyen javaslat, hogy megnézik, hogy amennyiben emelt szociális keretet kapnak, akkor esetleg húsvét előtt tudnak ilyen vásárlási utalványt adni. A jegyző asszony a kollégákkal előkészítette olyan szintűre az anyagot, hogy azt már még egyszer bizottsági és testületi ülésen nem kell tárgyalni, hanem amennyiben a kiküldött anyag tartalmát módosítani szeretnék, azt most tudják, és akkor vagy a kiküldött tartalommal, vagy a módosított tartalommal el tudják indítani a folyamatot. Nyilván itt még mindig van arra lehetőség, hogy azt mondják, hogy nem adnak vásárlási utalványt, vagy azt mondják, hogy igen adnak, de másképp gondolják, más feltételekkel. Röviden ennyit szeretett volna mondani, átadja a szót jegyző asszonynak.

Móczó Nóra jegyző: tisztelettel köszönti a bizottság és a képviselő-testület tagjait, valamint a megjelenteket. Az előterjesztést úgy készítették elő, hogy lehetővé tegyék egy újfajta települési támogatásnak a biztosítását. Ez a húsvéti ünnepekhez kapcsolódóan nyújtott települési támogatás lenne, mert a rendeleti háttérrel, jogszabályi háttérrel meg kell teremteni hozzá. Amennyiben a képviselő-testület úgy dönt, hogy kíván ilyen támogatást nyújtani,

akkor meg kell határozni a jogosultsági feltételeket. Ez rendeletben kerülne szabályozásra. A jogosultsági feltételeknél az előterjesztésben átvették a karácsonyi ünnepekhez kapcsolódóan nyújtott települési támogatás jogosultsági feltételeit, ahol egyébként magasabb a jövedelemhatár, mint a többi települési támogatásnál. Sőt a karácsonyi ünnepekhez kapcsolódó támogatáshoz képest - az előterjesztésben az szerepel - még egy kicsit magasabb is lenne a jövedelemhatár, tekintettel arra, hogy a minimálbér, és a garantált bérminimum is emelkedett 2023 decemberétől. Jogosultsági feltételeknél az előterjesztésben az szerepel, hogy állandó lakcímmel rendelkezzen, minimum két hónapos bejelentett lakcímmel rendelkezzen a kérelmező. Valamint az egy főre jutó jövedelmet kell szabályozni, nettó jövedelemről van szó. A települési támogatásoknál minden esetben nettó jövedelemmel kell számolni. Amennyiben a testület úgy dönt, hogy kíván ilyen támogatást biztosítani, meg kell határozni azt, hogy milyen összegű támogatást kíván osztani. Felmerült az a lehetőség, hogy a szociális keretből különítsen el a testület egy összeget, de akkor az igényelhető összeget nem tudják kiközölni előre, amikor meghirdetik a támogatásra a kérelmek benyújtását, mert ha egy bizonyos keretösszeget osztanak fel, akkor a támogatás összege függ attól, hogy mennyi kérelem érkezik majd. A korábbi gyakorlat az volt, hogy a támogatásnak az összege a kérelemben meghatározott személyek számához volt kötve, tehát annyi felé osztották úgymond a keretösszeget. Meg lehet határozni konkrét összegben is a támogatásnak az összegét, a jogbiztonság elve szempontjából ez lenne a megfelelőbb, illetve az eljárási szabályoknak való megfelelés szempontjából is ez lenne az indokoltabb, hogyha a testület kíván ilyen támogatást nyújtani, akkor konkrétan meghatározná a támogatás összegét. Nyilván ezt a karácsonyi ünnepekhez kapcsolódóan nyújtott települési támogatásnál nem lehetett előre leszabályozni, hiszen az év végi megmaradt összeget osztották szét, itt viszont mivel még az év elején vannak, itt lehetne konkrét összeget meghatározni. 2022. évben került sor utoljára hasonló támogatás nyújtására a karácsonyi ünnepekhez kapcsolódóan, akkor amint az előterjesztésben is szerepel 1396 fő nyújtott be kérelmet és összesen 3355 főt érintett ez támogatásilag, akkor 5000 Ft/a kérelemmel érintett személyek számában volt meghatározva a támogatásnak az összege. A határozati javaslatban szerepel az is, hogy amennyiben nyújt a testület ilyen támogatást, akkor meg kell határozni azon kereskedelmi egységeket, ahol levásárolhatók a vásárlási utalványok, illetve meg kell határozni a vásárlási utalvány felhasználási időszakát is. A határozati javaslatban a 2024. március 18-tól 2024. április 7-ig tartó időszak került megjelölésre az utalvány felhasználásának időszakaként, ebben benne van még a húsvét utáni hét is. Meg kell határozni a felhasználási termékköröket is, hogy az utalványt milyen termékekre lehet levásárolni. Köszöni szépen a szót, amennyiben kérdés van szívesen válaszol.

Seresné Lados Éva elnök: köszöni a tájékoztatást. Kérdezi, hogy van-e valakinek kérdése véleménye az írásos anyaggal, illetve az elhangzottakkal kapcsolatban.

Bagi Zsolt Arnold alpolgármester: az első gondolata az az, hogy szerinte nagyon korai ez az osztás, második gondolata és egyben kérdése is az, hogy ezt a támogatást meg kell kérelmezni?

Móczó Nóra jegyző: igen, kérelem szükséges.

Bagi Zsolt Arnold alpolgármester: magából kiindulva, három gyermeke van, van, aki jobb kondícióval rendelkezik, van, aki kevésbé, van, aki átlagos, de ha ők adnak, akkor mindegyiknek ugyanannyit adnak. És most az vetődött fel benne, hogy a 2022-es évben 16 millió forint lett szétosztva, fejenként 5000 Ft, viszont most a teljes lakosságot nézik.

Bertalanné Drávucz Katalin polgármester: kérelmezni kellett akkor is.

Bagi Zsolt Arnold alpolgármester: Azért kérdezte, hogy kérelemhez kötött-e, vagy pedig ezt így ők eldönthetik, hogy most akkor minden lakosnak adnak, akkor ugye 3000 Ft/fő lenne durván a 16 millió Ft.

Seresné Lados Éva elnök: ő úgy értelmezte, hogy kérelem alapján lehet majd igényelni, és biztos, hogy nem kap majd mindenki, mert jövedelemhez van kötve.

Móczó Nóra jegyző: azért van kérelemhez kötve, mert a szociális keretből kerülne sor a finanszírozására, azért kell jogosultsági feltételeket meghatározni.

*Dr. Mikola Nóra csatlakozik a bizottsághoz.
A bizottság létszáma 4 fő.*

Seresné Lados Éva elnök: az meg van esetleg határozva, hogy mennyit lehet elkülöníteni?

Bertalanné Drávucz Katalin polgármester: tavalyi évben 94 millió Ft volt, idén 126 millió Ft lett a szociális keret. Tavaly is úgy indult, hogy 120 millió Ft, ha az maradt is volna, év végén simán lehetett volna szétosztani 20 millió Ft-ot, de azt még rögtön év elején vissza is vonták, most még nem vonták vissza, meg már nem is fogják visszavonni. Tehát a 126 milliót oszthatják. Hozhatták volna úgy az előterjesztést, hogy ha 94 milliót osztottak tavaly, most a 126 milliót oszthatják, akkor 25 millió forintot oszthat szét a testület vásárlási utalványként, jut, amennyi jut mindenkinek. De nincs arra idő, hogy megvárják, hogy hányan fogják kérelmezni, ezért egyszerűbb az a verzió, hogy tavalyelőtt adtak 5000 Ft-ot, akkor adjanak most is 5000 Ft-ot támogatott személyenként. Tavalyelőtt 3355 fő támogatott személy volt. Feltételezik, hogy idén több lesz a támogatással érintett személy, de még akkor sem éri el a 25 millió Ft-ot a támogatásra fordított összeg. Lett volna arra lehetőség, hogy egy keretösszeget határozzanak meg és azt szétosztják. Most ha csak 15 milliót osztanának szét, akkor lehet, hogy év végére is marad még 15 millió, és akkor nem kell rajta különösebben gondolkodni, hanem azt mondják, hogy ennyi pénz van, ahány kérelemmel érintett személy van, annyi felé osztják. Most erre itt nincs idő.

Seresné Lados Éva elnök: érti. Igazából arra gondolt, hogy ez az 5000 Ft az korrekt, de csak az infláció miatt van-e lehetőség többet adni, vagy muszáj, hogy megtartsanak 110 millió Ft-ot a szociális keretből, és akkor csak ennyit tudnak adni.

Bertalanné Drávucz Katalin polgármester: nem, adhatnak 10.000 Ft-ot is támogatott személyenként, és akkor, ha 3500 fő lesz a kérelemmel érintettek száma, akkor 35 millió Ft kell a támogatásra fordítani, és akkor ki is futott a keret, nincs év végi támogatás. Így megvan az esély rá, hogy nem lesz. Tavaly összesen 94 milliót osztottak szét, ha ott is megmarad a 120 millió keret, akkor 32 millió Ft-ot szét tudtak volna osztani év végén.

Karkusné Dósa Zsuzsanna: és a szociális keretből a költség úgy látják, hogy körülbelül annyi lesz, mint tavaly volt? Nem lesznek sokkal extrémebb kiadások valamire? Például gyógyszer-támogatásra, vagy ez nagyjából állandó költség?

Bertalanné Drávucz Katalin polgármester: a gyógyszer-támogatás éves, egy évre van megállapítva, ezért nagyjából tervezhető.

Karkusné Dósa Zsuzsanna: akkor nincs semmi, ami esetleg becsúszhat nagyobb plusz kiadásként a keretből?

Bertalanné Drávucz Katalin polgármester: csak az csúszhat be, ami a rendeletben szabályozva van. Tehát, ha a helyi rendeletben ezek a jogcímek vannak, akkor nem fog 100 gyerek helyett 200 iskolában kezdeni, hogy a települési támogatásból 200-an igényeljenek tankönyvtámogatást. Nagyjából ez tervezhető a tavalyi felhasználás szerint, összességében.

Vinczéné Gál Éva igazgatási osztályvezető: tavaly kiemelkedő volt minden, a gyermekétkeztetés, az iskoláztatási támogatás jóval több volt, mint az előző években. Nem látja, hogy idén lenne ok, hogy megint megemelkedjen. A tavalyi alapján terveztek, és maradt ez a 20 millió Ft.

Seresné Lados Éva elnök: kérdezi, hogy van-e esetleg még kérdése, véleménye valakinek.

Bertalan László képviselő: tisztelettel köszönt mindenkit. Jegyző asszonytól szeretné kérdezni, hogy van-e rá lehetőség, hogy ebből a szociális keretből egy összeget egész évre félrerakjanak? Tehát, ha most azt mondja a testület, hogy ebből a 126 millióból 40 milliót elrak külön, és akkor azt kellene beosztani erre az évre, ami marad, 86 millió maradna, ha ennél a számnál maradnának ez nem sokkal kevesebb, mint amit a tavalyi évben szétosztottak. 40 milliót arra különítene el, hogy 20 millió Ft-ot szétosztana most húsvét előtt, másik 20 milliót meg karácsony előtt, hogy biztos, hogy meglegyen ez az összeg. Mert nyilván, ha 200 millió Ft lenne osztható, akkor lenne itt annyi kérelem, hogy szét lehetne szórni, de mindig azoknak van szétosztva, akik mindig ide járnak kérelmekkel. Ez csak egy felvetés. Pont az, amiről már máskor beszéltek, hogy jó lenne ebből a pénzből utat aszfaltozni, de nem lehet, már sokszor neki futottak, akkor legyen oda adva azoknak, akik nem járnak be ide minden héten rendszeresen segélyért, vagy bármiért.

Bertalanné Drávucz Katalin polgármester: ugyanúgy jogosult az is, aki bejár rendszeresen.

Bertalan László képviselő: persze, tudja. Még azt szeretné kérdezni, hogy a tervezetben fel lett emelve nettó 300.000 Ft-ra az egy főre eső jövedelem, ez elég arra, hogy mindenki, aki akarja kérni, aki benyújtja a kérelmet, az hozzájusson ehhez a támogatáshoz? Elég ez a 300.000 Ft, vagy inkább többre kellene emelni?

Bertalanné Drávucz Katalin polgármester: 250.000 Ft volt tavalyelőtt év végén, az akkor is a garantált bérminimumhoz volt számítva. Akkor a garantált bérminimum bruttó 219.000 Ft volt, annak a nettója 172.000 Ft volt.

Bertalan László képviselő: így is volt olyan, aki nem tudta beadni.

Bertalanné Drávucz Katalin polgármester: igen volt, de 250.000 Ft volt az egy főre eső jövedelem. Tehát, aki a garantált bérminimumot kereste, az 172.000 Ft-ot vitt haza, mondjuk egy házaspár kapott 340.000 Ft-ot, az ment négyfelé, akkor ott az egy főre eső jövedelem már nem volt 100.000 Ft. Tehát 250.000 az egy főre eső jövedelem, ha felszorozzák négygyel, akkor egy családnak a nettó bevétele 1.000.000 Ft lehet, ha csak a két kereső van, akkor 500.000 Ft lehet a nettó jövedelmük, akik igényelhetik. Ezt így kellene végigszámolni, és javaslatot tenni, hogy ki az, aki beleesik, ki az, aki nem, a nyugdíjasoknál is, hogy hiába van egyedül, de ha 250.000 Ft a nyugdíja, akkor még beleessen. Ezeket kellene ilyenkor végiggondolni, hogy mi a célszerű. Ez egy javaslat, ami az előterjesztésben szerepel. Azt kell végiggondolni, hogy most a garantált bérminimum bruttó 326.000, itt is, ha ketten keresnek és négy főből áll a család, az belefér-e az egy főre eső jövedelembe, vagy mekkora az a jövedelem, amikor ketten keresnek, de többet keresnek, mint a garantált bérminimum, akkor esetükben milyen összegben legyen meghúzva a jövedelemhatár. Mi a jellemző?

Bertalan László képviselő: mi a jellemző? Ahol több gyerek van, azok megkapják, ők beleférnek, de ha ketten vannak és jól keresnek, akkor ezt nem tudják megigényelni.

Bertalanné Drávucz Katalin polgármester: mi az a „jól keres”?

Bertalan László képviselő: akik ebbe nem férnek bele. Nem sokan vannak valószínűleg.

Bagi Zsolt Arnold alpolgármester: bruttó 500.000 Ft-os fizetése nem biztos, hogy sok lakosnak van.

Mezei Norbert pénzügyi osztályvezető: esetleg egy-két nyugdíjas, aki nem fér bele ebbe az összegbe.

Bertalan László képviselő: nem akar személyeskedni, de itt vannak például az alpolgármester úrék, ők ketten laknak már a feleségével, a gyerekek már nem laknak otthon, és lehet, hogy ők már túllépik ezt az összeget. És olyan lakosok is vannak, akik már csak ketten laknak és viszonylag jól keresnek, és nem fognak beleférni ebbe a jövedelemhatárba, de ők is a településen laknak.

Mezei Norbert pénzügyi osztályvezető: de nem tudnak mindenkinek kedvezni. Nem is biztos, hogy beadnák a kérelmet 5000 Ft-ért, nem biztos, hogy azért el fog menni kérni jövedelemigazolást.

Bertalanné Drávucz Katalin polgármester: a bérjegyzéket is elfogadják. Mindenki a környezetében gondolja végig, mennyi az a nettó egy főre eső nettó jövedelem, hogy minél szélesebb körben tudják adni a támogatást.

Bertalan László képviselő: attól, hogyha ez most meg lenne emelve 350.000 Ft-ra, nem biztos, hogy többen adnák be, mert biztosan lennének, akik be sem adnák így sem. Több pénzt nem kellene szétosztani így sem, de a lehetőség meg lenne adva szélesebb körben, nem mondaná azt senki, hogy ő is itt lakik 40 éve és nem is gondoltak rá, mert ő pont kiesett. Lehet, hogy tízzel sem lenne több kérelem.

Bagi Zsolt Arnold alpolgármester: mindenkinek kérni kell, vagy azt mondják, hogy van 5500 fő és kapnak x összeget?

Bertalanné Drávucz Katalin polgármester: igen, kérni kell, mert a szociális rászorultságot valahogyan vizsgálni kell.

Bagi Zsolt Arnold alpolgármester: a bruttó 500.000 Ft viszonylag magas összeg.

Vinczéné Gál Éva igazgatási osztályvezető: igen, így van, nem mindenki keres ennyit.

Bagi Zsolt Arnold alpolgármester: csak nem tudja, hogy például, ahol vannak ketten és beleférnek ebbe a határba, azok 10.000 Ft-ért veszik-e a fáradságot, hogy három perc alatt 15 kérdésre válaszoljanak és kitöltsék a kérelmet, mert úgyis lesznek ehhez kérdések.

Vinczéné Gál Éva igazgatási osztályvezető: persze, lesznek kérdések, de próbálták a legegyszerűbb kérelmet megszerkeszteni.

Bagi Zsolt Arnold alpolgármester: de a legegyszerűbbhez is vannak kérdések.

Vinczéné Gál Éva igazgatási osztályvezető: persze, van kérdés. De ha valaki ezt 5.000 Ft-ért nem képes megvásárolni, vagy nem akarja kitölteni a kérelmet, az szociálisan nem rászorult.

Seresné Lados Éva elnök: abban igaza van Bertalan László képviselőnek, hogy több embernek megadják a lehetőséget a magasabb jövedelemhatárral, és ha végiggondolják, 350.000 Ft már nem alacsony jövedelemhatár, nem a létminimumnál van. Tehát láthatja a lakosság az a rétege is, aki nem állt sorba segélyért, hogy szeretnének minél szélesebb rétegnek kedvezni. Ő támogatná azt, hogy legyen 350.000 Ft az egy főre eső jövedelem, ha esetleg valamennyivel többen kérik és belefér, akkor legyen.

Bertalané Drávucz Katalin polgármester: most még bármi belefér, mert az év elején vannak.

Bertalan László képviselő: és arra van lehetőség, hogy elkülöníteni egy összeget az egész évesből, hogy most 20 millió és karácsonykor is 20 millió, hogy biztosan meglegyen?

Bertalané Drávucz Katalin polgármester: akkor meg kellene fordítani, akkor összegről kellene dönteni, akkor azt mondják, hogy most 20 millió, és ahány kérelmező lesz, azt fogják osztani. Tehát ha azt mondják, hogy 20 milliót adnak, csak hogy a számokat lássák, és például 4000 kérelemmel érintett személy lesz, akkor pont 5000 Ft-ot tudnak adni, de ha 4500 kérelemmel érintett személy lesz, akkor már csak 4400 Ft-ot tudnak adni. Amit Bertalan László képviselő mond, akkor lenne jó, ha lenne idő, ahogy két éve karácsonykor. Akkor azt mondták, tájékoztatják a lakosokat, hogy adnak vásárlási utalványt, ennyi pénz van rá, és majd akkor, ha beérkeztek a kérelmek, megmondják, hogy mennyi lesz a támogatás összege. Abból volt a felháborodás, hogy 10.000 Ft-ot nem tudtak adni, csak 5000 Ft-ot adtak támogatott személyenként. A lakosok nem értették, miért nem 10.000 Ft jár. Lehet az, amit Bertalan László képviselő mond, el lehet különíteni a 40 milliót, de most ezt nem fogják tudni követni, mert most nem lesz idő, hogy bekérjék a kérelmeket, még egy testületi ülést összehívjanak, hogy ennyi kérelem érkezett, és akkor mennyi felé osszák a 20 milliót. Ez volt az első gondolatuk jegyző asszonnyal.

Bertalan László képviselő: de attól maradhatna az a 40 millió, most konkrétan 5000/fő, és ami megmarad a 40 millióból, az meg megmaradna karácsonyra. Lehet, hogy csak 15 millió marad.

Bertalané Drávucz Katalin polgármester: ha abból indulnak ki, hogy 94 millió volt tavaly a szociális keret, az kb. el fog fogyni most az idén is. 126 millió lett most a szociális keret, a kettő közötti különbség 32 millió, ebből kellene akkor gazdálkodni.

Bertalan László képviselő: elfogadja, csak azt mondta az igazgatási osztályvezető asszony, hogy a tavalyi év rendkívüli év volt.

Bertalané Drávucz Katalin polgármester: így volt, mert ekkora igény még soha nem volt, mint tavaly.

Bertalan László képviselő: lehet, hogy az idén nem lesz annyi.

Vinczéné Gál Éva igazgatási osztályvezető: annyi biztosan lesz.

Seresné Lados Éva elnök: az a baj, hogy az iskolában lényegesen kevesebb a halmozottan hátrányos helyzetű tanuló, kevesebb az ingyen étkező gyerek, és sokkal többen kérik az iskolában is a települési támogatást, mint előző években kérték.

Tóth Imre képviselő csatlakozik.

Szavazati joga nincs a bizottságban, így a bizottság létszáma marad 4 fő.

Vinczéné Gál Éva igazgatási osztályvezető: az nem a halmozottan hátrányos helyzet miatt van, mivel a gyermekvédelmi kedvezményben részesülőknek jár ingyen az étkezés, és nem a halmozottan hátrányos helyzethez van kötve. Ez az miatt van, hogy magasabb lett a jövedelem a családokban.

Seresné Lados Éva elnök: akkor ennyivel jobban élnek a lakosok.

Vinczéné Gál Éva igazgatási osztályvezető: így van, igen. A gyermekvédelmi kedvezménynél minimálisan emelték a jövedelemhatárt, ami még így is elég alacsony, és kevesebben férnek bele. A települési támogatás jövedelemhatára magasabb.

Seresné Lados Éva elnök: szerinte az, hogy félretenni most egy bizonyos összeget, az azért nem jó, mert az egy támadási felület, hogy most van rá pénz, most elkülönítettek rá, akkor eddig miért nem volt.

Vinczéné Gál Éva igazgatási osztályvezető: az a baj, hogy szerinte ezt azért nem lehet garantálni, hogy, elkülönítsenek egy összeget, mert ha esetleg szeptemberben elfogy a pénz, akkor szeptemberben nem mondhatja a polgármester asszony, hogy nem ad eseti támogatást, annak, aki nagyon rá van szorulva, vagy nem adnak szeptembertől élelmiszer csomagot.

Dr. Mikola Nóra képviselő: tisztelettel köszönt mindenkit, és elnézést kér a késésért. Szöveget ütött az a gondolat a fejében, hogy hogyan lehetne ezt kivitelezni, hogy negyedévente kérhetnének-e tisztelettel jelentést arról, hogy hogyan áll a szociális a keret.

Seresné Lados Éva elnök: arról volt is jelentés negyedévente.

Dr. Mikola Nóra képviselő: akkor inkább azt javasolja, hogy halasszák el ezt a döntést egy szeptemberi időpontra, hogy elkülönítenek egy összeget.

Bertalanné Drávucz Katalin polgármester: akkorra már nem kell elkülöníteni, mert akkor már látni fogják, hogy mennyi pénz marad év végén, és akkor hozzák, hogy osszák, vagy ne osszák. Ott már látni fogják a végét az összegnek, mert hiába különítik el, ha máshová meg szét kell osztani.

Dr. Mikola Nóra képviselő: nem látják, hogy mennyire emelkednek meg a költségek, például a tankönyvtámogatásnál és mennyi lesz a beadott kérelmek száma.

Vinczéné Gál Éva igazgatási osztályvezető: nem tudja, hogy van-e esetleg olyan gondolata a testületnek, hogy a többi települési támogatásnál is emelje az egy főre eső jövedelmet a testület. Elég magas az egy főre eső jövedelem, de sajnos sok nyugdíjas kiesik most a lakhatási támogatásból. Ez lehet, rosszabbul esik a nyugdíjasoknak, mintha nem kapnának 5000 Ft vásárlási utalványt. De ha lesz ilyen emelés, akkor nem marad év végén pénz.

Bertalanné Drávucz Katalin polgármester: nem biztos, mert akkor most sokan kiesnek, akik tavaly kaptak, de most nem kaptak lakhatási támogatást a nyugdíjmelés miatt. Tehát csökkent azoknak a köre, akik igénybe tudják venni. Tehát, ha emelnek az egy főre eső jövedelmen, akkor nem emelkedik a támogatottak száma tavalyihoz képest, csak akik kiestek, azok is újból igénybe tudják venni.

Vinczéné Gál Éva igazgatási osztályvezető: csökkenni, nem csökken, mert van helyettük más, aki meg kéri. Csak az a kör esik ki, akiket jó lenne támogatni.

Dr. Mikola Nóra képviselő: jól érti, hogy most tudnak dönteni arról, hogy adnak 20 millió Ft összeget?

Bertalanné Drávucz Katalin polgármester: nem, 5000Ft/fő a javaslat. Azt, hogy hány millió lesz a vége, azt nem tudják. Semmiről nem döntöttek még. Az eredeti, ami ki lett küldve, ahhoz képest csak annyi javaslat volt, hogy ne nettó 300.000 Ft legyen az egy főre eső jövedelem, hanem emeljék fel ezt a jövedelemhatárt.

Bagi Zsolt Arnold alpolgármester: ha most 300.000 Ft-ra megemelik az egy főre eső jövedelmet, ez csak ennél a támogatásnál lesz? Ez így rendben van? Szabályos, hogy csak erre az egy támogatásra emelik fel?

Vinczéné Gál Éva igazgatási osztályvezető: igen, akár mindegyik települési támogatásnak lehet más az egy főre eső jövedelemhatára.

Móczó Nóra jegyző: igen, ez így rendben van. Az egyes támogatási formáknál lehet különféle jövedelemhatárt megszabni, nincs az, hogy egységesen kell minden települési támogatás típusára vonatkozóan a jövedelemhatárt meghúzni. Az egyes típusoknál lehet differenciálni.

Bagi Zsolt Arnold alpolgármester: ha most megemelik és hirtelen megugrik a többi támogatásnál az igénylők száma, akkor szeptemberre tényleg elfogy a pénz.

Bertalanné Drávucz Katalin polgármester: vagy nem marad év végére.

Seresné Lados Éva elnök: akkor ne emeljék 350.000 Ft-ra, legyen úgy, ahogy az előterjesztésben van, legyen 300.000 Ft a jövedelemhatár, és az 5.000 Ft vásárlási utalvány/fő.

Dr. Mikola Nóra képviselő: vagy év közben nézik a változást, az igényléseket, és ott módosítanak a jövedelemhatárokon. Például lentebb viszik, amire nagyon sokan beadnak kérelmet, de esetleg nem feltétlenül őket szeretnék támogatni olyan számban.

Gyárfás Lajos képviselő: már lentebb nem lehet vinni a jövedelemhatárt.

Móczó Nóra jegyző: de lehet. Ez nem minimálbér, amit nem lehet lentebb vinni, tehát lehet lentebb is vinni.

Dr. Mikola Nóra képviselő: ők mondják meg, hogy melyik réteget akarják azzal a támogatás típusal támogatni. Például akkor a lakhatásnál fentebb viszik a jövedelemhatárt, hogy beleessenek azok a nyugdíjasok, akiknek most megemelték a nyugdíjukat. És majd megnézik,

hogy melyik réteget nem akarják annyira támogatni, kik szidják legkevésbé őket, ha lentebb viszik a jövedelemhatárt.

Bertalanné Drávucz Katalin polgármester: olyan nem lesz, mert akik szidnak, azok mindig beleesnek mindenbe.

Seresné Lados Éva elnök: és akik iskolakezdési támogatást kaptak szeptemberben, központilag pályázatból is, ők elsők között ide is beadták a kérelmet, és semmit nem kellett venniük a gyerekeknek.

Dr. Mikola Nóra képviselő: akkor lehet, hogy ott kell majd lentebb vinni a jövedelemhatárt.

Bagi Zsolt Arnold alpolgármester: annyira lentre nem tudják vinni.

Bertalanné Drávucz Katalin polgármester: mert akkor kizárják azokat, akiket jó lenne támogatni. Aki megveszi a tanszereket.

Dr. Mikola Nóra képviselő: vajon olyan feltételt szabhatnak-e, hogy amennyiben nem kapott másfajta támogatást, csak akkor jár neki a vásárlási utalvány?

Bertalanné Drávucz Katalin polgármester: ezt egyszer megcsinálták a gyermekvédelmi támogatásban részesülőknél, és akkor szólt a kormányhivatal, hogy ezt nem lehet. Attól, hogy ő gyermekvédelmi támogatást kapott, nem lehet kizárni másfajta támogatásból.

Seresné Lados Éva elnök: kérdezi, hogy van-e valakinek esetleg más javaslata.

Gyárfás Lajos képviselő: az eredeti, ami az előterjesztésben szerepel.

Seresné Lados Éva elnök: véleménye szerint is, az előterjesztésben szereplők a legjobb feltételek. Az 5000 Ft és a nettó 300.000 Ft-os jövedelemhatár, a beváltási helyek, a termékkörök.

Móczó Nóra jegyző: a kereskedelmi egységekben is kellene döntést hozni, volt olyan év, hogy a testület kizárta a Coop ABC-t. Most az előterjesztésben az összes üzlet szerepel, meg kell határozni, hogy melyiket javasolják, melyiket nem.

Vinczéné Gál Éva igazgatási osztályvezető: felsorolták az összes olyan üzletet, aki ilyen termékeket árul: élelmiszer, ruházat, tisztítószer, tüzelőanyag, gyógyszer. Azok a kereskedelmi egységek vannak felsorolva, amik Ladányon jelenleg működnek. És rögtön itt lesz kérdésnek az Eldorádó üzlet, amit úgy hallott, hogy bezár, de hivatalos információja még nincs róla.

Seresné Lados Éva elnök: ez az egyik, igen. A másik, az ő részükről sarkalatos pont a Coop. Kérdezi, hogy van-e ezzel kapcsolatban kérdése, javaslata a bizottságnak.

Hozzászólás, javaslat nem hangzik el.

Seresné Lados Éva elnök: szavazásra teszi, ki az, aki a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja a húsvéti ünnepekhez kapcsolódóan nyújtott települési támogatásról szóló előterjesztést, mely szerint 5000 Ft összegű vásárlási utalványt adjanak a jogosult, kérelemmel érintett személyek számára az előterjesztésben szereplő termékkörök vásárlására az ott megjelölt kereskedelmi egységekben történő felhasználásra és a jövedelemhatár 300.000

Ft-ban legyen meghatározva. A bizottság **3 igen szavazattal és 1 ellenszavazattal** elfogadja a javaslatot és az alábbi határozatot hozza.

14/2024. (II.07) számú Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottsági határozat

Javaslat a húsvéti ünnepekhez kapcsolódóan nyújtott települési támogatás biztosítására

Jászládány Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottsága megtárgyalta és a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja a húsvéti ünnepekhez kapcsolódóan nyújtott települési támogatás vásárlási utalvány formájában történő biztosítását az alábbiak szerint:

1. a vásárlási utalvány kibocsátási értéke: 5000 forint/ a kérelem szerinti közös háztartásban élők száma.
2. a vásárlási utalvány felhasználási időszaka: 2024. március 18-tól 2024. április 7-ig.
3. felhasználási termékkörök:
 - élelmiszer
 - ruházat
 - tisztítószer
 - tüzelő
 - gyógyszer
4. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az alábbi kereskedelmi egységekkel történő együttműködési megállapodás megkötésére (az előterjesztés melléklete szerint) az utalványok elfogadása tárgyában.

Ajándék Sport Butik	Jászládány, Kossuth L. u. 43.
Aroma pékség	Jászládány, Kossuth L. u. 101.
Coop ABC	Jászládány, Kossuth L. u. 93.
Éden Csemege	Jászládány, Petőfi S. u. 53.
Eldorádó-vegyesiparcikk	Jászládány, Kossuth L. u. 105.
Ezermester szaküzlet	Jászládány, Hősök tere 2.
Fornetti	Jászládány, Hősök tere 2.
Gál Zöldség-gyümölcs vegyeskereskedés	Jászládány, Bartók Béla u. 1.
Goods-Market (100-as)	Jászládány, Hősök tere 4.
Hód ABC	Jászládány, Kossuth L. u. 23.
Húsbolt	Jászládány, Kossuth L. u. 117.
Kedvenc Cukrászda	Jászládány, Kossuth L. u. 92.
Kehely Cukrászda	Jászládány, Kossuth L. u. 91.
Kínai Áruház	Jászládány, Hősök tere 4.
Kínai Áruház	Jászládány, Kossuth L. u. 109.
KIS-CIPÓ Élelmiszerüzlet	Jászládány, Petőfi S. u. 47.
Liget ABC	Jászládány, Liget u. 6.
Mária Gyógyszertár	Jászládány, Kossuth L. u. 87.
Morgó-BNVI Kft.	Jászládány, Kossuth L. u. 64.
Pomázi Imre - P. Csemege	Jászládány, Jókai u. 2/a
Súlyi úti vegyesbolt	Jászládány, Kossuth L. u. 184.
Táp-takarmány bolt	Jászládány, Rózsa u. 11.
Táp-terménybolt	Jászládány, Petőfi S. u. 21.
TEBA Tüzép	Jászládány, Kossuth L. u. 8.
Vegyesiparcikk	Jászládány, Petőfi S. u. 3.

5. A képviselő-testület felkéri Móczó Nóra jegyzőt, hogy a felhasználási helyek részére küldje meg az együttműködési megállapodást azzal a tájékoztatással, hogy a vásárlási utalványon azok a felhasználási helyek kerülnek feltüntetésre, amelyek 2024. február 16-ig aláírva visszaküldik a megállapodást.

Erről értesül:

- 1./ Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottság tagjai, helyben
- 2./ Képviselő-testület tagjai, helyben

2. NAPIRENDI PONT

Előterjesztés a települési támogatásról szóló 6/2021. (V. 25.) önkormányzati rendelet módosítására

Előadó: Móczó Nóra jegyző

Seresné Lados Éva elnök: írásos anyagot kaptak, át adja a szót a jegyző asszonynak.

Móczó Nóra jegyző: összekapcsolódik az előző napirendi ponttal ez a napirendi pont, hiszen a húsvéti ünnepekhez kapcsolódóan nyújtott települési támogatás jogszabályi háttérrel biztosítja. A települési támogatásról szóló rendelet kerülne módosításra oly módon, hogy a korábbi előterjesztésben is szerepelt jogosultsági feltételekkel kerülne leszabályozásra ez a támogatás. A támogatás összege ki van pontozva a rendeletervezet szövegében, erre vonatkozóan volt már a bizottságnak egy javaslata, illetve egy kérelemnyomtatvány kerülne még elhelyezésre a települési támogatásról szóló rendeletben, amennyiben a módosító rendeletet elfogadja a testület. Egy külön kérelemnyomtatvány készült, kifejezetten ezen támogatás igénylésére.

Seresné Lados Éva elnök: kérdezi, van-e valakinek kérdése, véleménye az elhangzottakkal vagy az írásos anyaggal kapcsolatban.

Hozzászólás, javaslat nem hangzik el.

Seresné Lados Éva elnök: szavazásra teszi, ki az, aki a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja a települési támogatásról szóló 6/2021. (V. 25.) önkormányzati rendelet módosítását az előterjesztés és a korábban elfogadott 5000 Ft-os támogatási összeggel. A bizottság **3 igen szavazattal és 1 ellenszavazattal elfogadja** a javaslatot és az alábbi határozatot hozza.

15/2024. (II.07.) számú Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottsági határozat

Javaslat a települési támogatásról szóló 6/2021. (V. 25.) önkormányzati rendelet módosítására

Jászládány Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottsága megtárgyalta és a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja települési támogatásról szóló 6/2021. (V. 25.) önkormányzati rendelet módosítását az előterjesztés szerint azzal, hogy a támogatás összege: 5000 Ft/a kérelemmel érintett személyek száma.

Erről értesül:

- 1./ Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottság tagjai, helyben
- 2./ Képviselő-testület tagjai, helyben

3. NAPIRENDI PONT

Előterjesztés Jászladány Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének szervezeti és működési szabályzatáról szóló 17/2019.(X.22.) önkormányzati rendelet módosítására
Előadó: Móczó Nóra jegyző

Seresné Lados Éva elnök: írásos anyagot nem kaptak. Átadja a szót a jegyző asszonynak.

Móczó Nóra jegyző: a szervezeti és működési szabályzat módosítását egyrészt az új támogatási forma, a húsvéti ünnepekhez kapcsolódóan nyújtott települési támogatás indokolja, tekintettel arra, hogy valamennyi települési támogatásról szóló döntés a polgármesterre van átruházva, ezért indokolt lenne ezen új támogatási forma döntési jogát is a polgármesterre átruházni. Másrészt az SzMSz módosítás azért került napirendre, mert a 2023. novemberi ülésén a képviselő-testület döntött az egyes bizottságok feladat- és hatásköreinek bővítéséről és ezek most beépítésre kerülnének a szervezeti és működési szabályzatnak a mellékleteibe.

Seresné Lados Éva elnök: kérdezi, hogy van-e valakinek kérdése véleménye az írásos anyaggal és az elhangzottakkal kapcsolatban.

Hozzászólás, javaslat nem hangzik el.

Seresné Lados Éva elnök: szavazásra teszi, ki az, aki a képviselő-testületnek javasolja a szervezeti és működési szabályzatáról szóló 17/2019.(X.22.) önkormányzati rendelet módosítását az előterjesztés szerint. A bizottság **4 igen szavazattal egyhangúlag elfogadja** a javaslatot és az alábbi határozatot hozza.

16/2024. (II.07.) számú Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottsági határozat
Javaslat a szervezeti és működési szabályzatáról szóló 17/2019.(X.22.) önkormányzati rendelet módosítására

Jászladány Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottsága a képviselő-testületnek javasolja a szervezeti és működési szabályzatáról szóló 17/2019.(X.22.) önkormányzati rendelet módosítását az előterjesztés szerint.
Erről értesül:

- 1./ Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottság tagjai, helyben
- 2./ Képviselő-testület tagjai, helyben

4. NAPIRENDI PONT

Előterjesztés általános iskola felvételi körzethatár tervezetének véleményezéséhez
Előadó: Móczó Nóra jegyző

Seresné Lados Éva elnök: az írásos anyagot mindenki megkapta. Kérdezi Móczó Nóra jegyzőt kívánja-e kiegészíteni, összefoglalni az írásos anyagot.

Móczó Nóra jegyző: a jászberényi Tankerület Központ kereste meg az önkormányzatot, azzal hogy 15 napon belül véleményezze az általános iskolai felvételi körzethatárokról szóló anyagot. A felvételi körzethatárokról szóló tájékoztatóban Jászladányról rövid rész szerepel a

harmadik oldalon. E szerint mind a két iskolára vonatkozóan a település teljes közigazgatási területe van megjelölve felvételi körzethként. Ezt kellene a bizottságnak, illetve a testületnek véleményezni.

Seresné Lados Éva elnök: kérdezi, van-e valakinek kérdése, véleménye a napirendi ponttal kapcsolatban.

Hozzászólás, javaslat nem hangzik el.

Seresné Lados Éva elnök: szavazásra teszi, ki az, aki a képviselő-testületnek javasolja az általános iskolai felvételi körzethatárok meghatározása során a Jászladányi Móra Ferenc Általános Iskola és a Szászbereki Kolping Katolikus Általános Iskola Jászladányi Tagintézménye esetében a Jászladányi nagyközség teljes közigazgatási területére kiterjedő felvételi rend elfogadását. A bizottság **4 igen szavazattal egyhangúlag elfogadja** a javaslatot és az alábbi határozatot hozza.

**17/2024. (II.07.) számú Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottsági határozat
Javaslat az általános iskola felvételi körzethatár tervezetének véleményezéséhez**


Jászladányi Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottsága a képviselő-testületnek javasolja az általános iskolai felvételi körzethatárok meghatározása során a Jászladányi Móra Ferenc Általános Iskola és a Szászbereki Kolping Katolikus Általános Iskola Jászladányi Tagintézménye esetében a Jászladányi nagyközség teljes közigazgatási területére kiterjedő felvételi rend elfogadását.


Erről értesül:

- 1./ Ügyrendi-Jogi-Szociális Bizottság tagjai, helyben
- 2./ Képviselő-testület tagjai, helyben

A ülés végére érve több kérdés, hozzászólás nem hangzik el, a bizottság elnöke az ülést berekeszti.

kmf.


Seresné Lados Éva
bizottsági elnök


Karkusné Dósa Zsuzsanna
jegyzőkönyv-hitelesítő